Georg de Mestral
(el velcro)




Intancia

 Nasque a

 Amb 12 anys patenta

* Estudia enginyeria electrica

.




Dilicultats
* El seu invent no fou reconegut ?,f

e Tarda 20 anys en ser un exit ?

» No trobava el material adequat AL,

g




El seu invent: el velcro .

e Es un material ara mundial @
e Consisteix en: - una tira de teixit

B ganxos adherents

* Primer es va fer de coto, pero va acabar sent de
nylon i poliester

g



El seu invent: el velcro

* Prove de vel-our (terciopelo) 1de

cro-chet (ganxo) 6

e ks va originar a Lyon, Franca
D =
e




Aportacio a la societat del velcro I

* Ajuda a mantenir cert ordre a la casa

Aferrat
amb

velcro




Aportacio a la societat del velcro I

e Permet amb facilitat una

A

-/

 Es molt facil de llevar i posar.

g



Evolucio del velcro

=




Evolucio del velcro

» Després de la seva invencio final, no hi ha hagut cap
evolucio significativa.




Opinio personal

* Encara que no ho paresqui, el velcro és bastant

sofisticat.

e Georg fou molt llest al descobrir aixo
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